Trường THPT Ngô Gia Tự


KIỂM TRA 1 TIẾT
 Tổ Toán – Tin 



Môn : Toán – Khối 10






Thời gian: 45 phút – Không kể thời gian phát đề

Đề bài: 

Để khảo sát điểm môn Toán trong đợt kiểm tra học kì I  của khối 10 trường THPT Ngô gia Tự. Người điều tra chọn mẫu gồm 80 bài kiểm tra, thu được mẫu số liệu sau:
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1. Dấu hiệu và đơn vị điều tra ở đây là gì? Kích thước của mẫu là bao nhiêu?
2. Lập bảng phân bố tần số - tần suất ghép lớp. [0; 2] , [3; 4], [5; 6], [7; 8], [9;10]?

3. Vẽ biểu đồ tần số ghép lớp hình cột ?

4. Vẽ biểu đồ tần suất ghép lớp hình quạt?

5. Tính số trung bình mẫu số liệu?
Trường THPT Ngô Gia Tự




   Tổ Toán – Tin 



Đáp án cho đề chính thức Môn Toán – 
                             KIỂM TRA 1 TIẾT Khối 10

Đáp án này có 2 trang - Điểm được làm tròn đến 0,5
1. ( 2 đ)

      -    Dấu hiệu điều tra là điểm kiểm tra hkì I môn Toán. Đơn vị đ tra là bài kiểm tra.(1 đ)
           -    Kích thước mẫu N = 80







(1 đ)
    2. ( 2 đ)  Mỗi cột đúng được 1 điểm, nếu sai một lỗi thì trừ 0,25 điểm
	Lớp
	Tần số
	Tần suất %

	[0;2]
	9
	11,25

	[3; 4]
	14
	17,50

	[5; 6]
	17
	21,25

	[7; 8]
	23
	28,75

	[9; 10]
	17
	21,25

	
	N = 80
	100


3. ( 2 đ)    Tần số

               23
               17
               14

9
                                                                                                              Điểm

1    2     3     4      5    6     7     8     9     10
4. ( 2 đ) Chú ý : Tổng các tần suất của các lớp [0;2], [3;4]; [5;6] là 50 %, 

       Nếu vẽ đúng , chính xác thì được 2 điểm, Nếu không chính xác thì cho 1 điểm
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5. ( 2 đ) Học sinh có thể tính theo một trong hai công thức :

· Số trung bình: 
[image: image2.wmf]x

 = (0+0+1+1+ …+ 10 +10):80  = 6,06
· Số trung bình: 

               
[image: image3.wmf]x

 = [(1x9) + (3,5x14) + (5,5x17) + (7,5x23) + ( 9,5x17)]:80 = 6,07

           Đúng công thức cho 1 điểm, tính toán đúng cho 1 điểm.

ĐỀ CHÍNH THỨC
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